

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **14 aprilie 2008**, în ședință extraordinara a Consiliului Local al municipiului Adjud. La ședință participă 11 consilieri din totalul de 15, fiind astfel întrunite condițiile prevăzute de art. 45. alin. 3 din legea nr. 215/2001(republicata) privind administrația publică locală, care prevede ca hotărârile privind patrimoniul se adopta cu votul a doua treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție. Sunt absenți d-nii consilieri Andronic Lenuta, Dascălu Ioan, Badiu Adrian și Dascalu Ioan.

Ședința este deschisă de d-l Turcu Constantin președintele de ședință care anunță prezența și constată legalitatea acesteia.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut în condițiile stabilite prin art. 39, alin. 3, din Legea nr. 215/2001 (republicata) privind administrația publică locală cu trei zile înaintea ședinței prin dispoziția primarului nr. 318 din 11 aprilie 2008 și s-a adus la cunoștința fiecărui consilier sub semnătură.

La ședință participă d-l Armencea Constantin – primarul municipiului Adjud, d-l Diaconu Gelu – viceprimarul municipiului, d-na Saradici Stefania secretarul municipiului.

Participă de asemenea ca invitați: Ana Maria Cantia – redactor Ziarul de Vrancea, d-l prof. Cobileac Virgil, d-l prof. Dogaru Valentin Gicu și d-l prof. Bostan Iordache .

D-l consilier Turcu Constantin președintele de ședință: – prezintă ordinea de zi propusă de Primarul municipiului Adjud, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării a câte 500 lei Ron net, din bugetul local al municipiului Adjud, județul Vrancea, ca premiu de fidelitate și câte o „diploma de fidelitate” pentru fiecare familie care domiciliaza în municipiul Adjud,

judetul Vrancea si care a implinit 50 de ani de casatorie neintrerupta, la data depunerii cererii;

Proiectul de hotărâre este însoțit de Expunere de motive

Inițiator – ing. Constantin Armencea – primar al municipiului Adjud

2. Lansarea Monografiei Municipiului Adjud

D-l consilier Turcu Constantin președintele de ședință - conform art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, supune spre aprobare ordinea de zi. Cu 11 voturi „pentru” ordinea de zi este aprobată.

Punctul unu al ordinii de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea acordării a câte 500 lei Ron, din bugetul local al municipiului Adjud, județul Vrancea, ca premiu de fidelitate și câte o „diploma de fidelitate” pentru fiecare familie care domiciliaza în municipiul Adjud, județul Vrancea și care a implinit 50 de ani de casatorie neintreruptă, la data depunerii cererii.

Are cuvântul d-l Armencea Constantin primarul municipiului, pentru a prezenta Expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Se trece la discuții: nu sunt

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință –daca nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru proiectul de hotărâre? Cu 11 voturi „pentru” devine **Hotărârea nr. 48** a Consiliului local al municipiului Adjud în ședința extraordinară din 14 aprilie 2008.

In continuare d-l Armencea Constantin – primarul municipiului Adjud, prezintă discursul legat de omagierea a 575 de ani de atestare documentară a municipiului.

Se trece la discuții:

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui consilier Catana Ion:

D-l consilier Catana Ion: în anul 1998 a fost realizat primul program complex de organizare. Președintele aceluși program era d-l prof. Bostan Iordache. De atunci în fiecare an se organizează Zilele Adjudului, în luna aprilie. Programul a fost diferit de la

an la an. Activitatea care se realizeaza are continuitate. Adjudul este singura localitate in care se desfasoara aceasta sarbatoare. In continuare aduc multumiri domnilor consilieri si administratiei publice locale pentru eforturile facute si va invit pe toti sa participati la festivitata organizata cu ocazia atribuirii numelui de „Tudor Vornicu”, Casei de Cultura a municipiului.

D-l. consilier Turcu Constantin preşedintele de şedinţă: *dau cuvântul d-lui profesor Bostan Iordache:*

D-l prof. Bostan Iordache: *in anul 1998 am sarbatorit 565 de ani de atestare documentara. Atunci ca si acum a fost o adevarata sarbatoare. Acest eveniment este sarbatorit de toti cetateni fara a avea vre-o interpretare politica. As vrea sa subliniez faptul ca ati avut o orientare excelenta cand ati dat denumirea de „Tudor Vornicu”, Casei de Cultura. Va multumesc pentru invitatia facuta.*

D-l. consilier Turcu Constantin preşedintele de şedinţă: *dau cuvântul d-lui consilier Toderascu Cristinel:*

D-l consilier Toderascu Cristinel: *este un moment deosebit, este un bun prilej ca adjudenii sa profite, sa se poata da curs tuturor manifestarilor. Este un inceput ca partea tânără sa-si indrepte pasii catre cultura si catre sport. Tinerii pot fi incutajati sa participe la astfel de activitati. Ma bucur ca fac parte din actualul Consiliul Local. Felicit organizatorii pentru tot ce au realizat. Imi doresc ca aceasta festivitata sa aiba scopul propus. Felicitari inca o data.*

D-l. consilier Turcu Constantin preşedintele de şedinţă: *dau cuvântul d-nei consilier Marmureanu Florina:*

D-na consilier Marmureanu Florina: *aduc multumiri d-lui profesor Cobileac Virgil pentru monografia orasului, a fost o munca laborioasa.*

D-l. consilier Turcu Constantin preşedintele de şedinţă: *dau cuvântul d-nei Saradici Stefania – secretarul municipiului, pentru a prezenta monografia Adjudului.*

D-na Saradici Stefania: *activitatea reluata in fiecare an ne-a determinat sa reeditam aceasta monografie pentru a putea fi pusa celor interesati la dispozitie. Monografia este realizata din perspectiva unui istoric. Ultima parte este actualizata si incearca sa memoreze pentru posteritate, momentul de dupa anul 1989. Limbajul este deosebit de frumos, accesibil oricui. Regretam ca nu am reusit sa inseram documente si imaginini din istoria municipiului Adjud. Felicitari celor care au realizat aceasta*

monografie avand in vedere faptul ca la biblioteca municipala exista doar doua documente: monografia d-lui prof. Tugulea Stefan si a d-lui Cobileac Virgil.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui consilier Catana Ion:

D-l. consilier Catana Ion: as dori sa aduc o completare, de aproape doua luni s-a inceput lucrul pentru aceste manifestari. S-a mers pe varianta de a suplini monografia cu pliante si poze din lipsa de timp.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui consilier Stan Lascar:

D-l. consilier Stan Lascar: este laudabila munca celor care au contribuit la realizarea acestei monografii. Nu trebuie uitat d-l profesor Tugulea Stefan, care a realizat prima monografie si trecut ca sursa de informare la baza acestei monografii.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui profesor Bostan Iordache:

D-l prof. Bostan Iordache: Monografia a fost prezentata presei, televiziunii (Monitorul de Vrancea, Ziarul de Vrancea, Ziarul Corect). Din moment ce actiune a durat 10 ani inseamna ca este privita ca un lucru foarte bun. Va informez ca la nivelul Inspectoratului Scolar s-a demarat un proiect prin care se solicita unitatilor de invatamant sa-si aiba propria monografie.

D-l. consilier Stan Lascar: Liceul teoretic „Emil Botta” in anul 2004 a implinit 50 de ani de existenta. Cu aceasta ocazie s-a realizat o schita monografica care ulterior a fost completata.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui profesor Cobileac Virgil:

D-l profesor Cobileac Virgil: este laudabila initiativa Consiliului Local. Am reluat monografia cu ocazia sustinerii lucrarii de grad I. Pentru a realiza acesta monografie am lucrat la Biblioteca Academiei si la Arhivele Statului – Focsani. De asemenea am avut ca sursa de informare si monografia realizata de d-l prof. Tugulea Stefan. Multumesc autoritatilor locale pentru aceasta initiativa.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință: dau cuvântul d-lui profesor Dogaru Valentin Gicu:

D-l. prof Dogaru Valentin Gicu: apreciez puterea de sinteza de care a dat dovada d-l prof. Cobileac Virgil, care intr-un numar restrans de pagini a folosit o documentatie bogata. La a doua parte scrisa de d-na secretar Saradici Stefania, apreciez stilul patetic abordat, mentionez insa ca ar fi trebuit amintite si sursele de documentare. Oricum felicitari.

D-l. consilier Turcu Constantin președintele de ședință – va multumesc tuturor pentru participare si daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei de extraordinare a Consiliului local al municipiului Adjud din data de 24 aprilie 2008.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier: Turcu Constantin

SECRETARUL MUNICIPIULUI ADJUD,
Șaradici Ștefania